5 класс. Урок 2. Уравнения.
1. Решите уравнение (x:2 − 5):3 − 1 = 2. 
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2. [bookmark: ans5_hide]Упаковка чая на 50 копеек дороже пакета кофе. Вася купил 7 упаковок чая и 6 пакетов кофе, потратив 68 грн 50 коп. Сколько стоит пакет кофе? 















3. Гномы, навьючив свою поклажу на пони, отправились в дальний путь. Их заметили тролли, которые насчитали в караване 136 ног и 49 голов. Сколько было гномов, и сколько пони?







	







4. 4 мецената пожертвовали театру 132 тысячи гривен. При этом второй пожертвовал вдвое больше первого, третий — втрое больше второго, четвёртый — вчетверо больше третьего. Сколько пожертвовал четвёртый?







5. В зоомагазине продают больших и маленьких птиц. Большая птица стоит вдвое дороже маленькой. Одна дама купила 5 больших птиц и 3 маленьких, а другая – 5 маленьких и 3 больших. При этом первая дама заплатила на 20 гривен больше. Сколько стоит каждая птица?
 

   





